

2025年8月26日

各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都港区浜松町二丁目7番17号 タカラレーベン不動産投資法人 代表者名 執行役員

宰田 哲男

(コード番号 3492)

資産運用会社名

MIRARTH 不動產投資顧問株式会社

代表者名代表取締役社長宰田 哲男問合せ先財務企画部長齊藤 卓也

TEL: 03-6435-5264

## 資産運用会社における「パイプライン・サポート契約」の合意解約に関するお知らせ

タカラレーベン不動産投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社であるMIRARTH不動産投資顧問株式会社社(以下「本資産運用会社」といいます。)は、本日開催された取締役会において、霞ヶ関キャピタル株式会社との間で締結されていた2019年4月12日付「パイプライン・サポート契約」(以下「本契約」といいます。)に関し、2025年11月25日付で合意解約することとしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 本契約の合意解約について

本投資法人は継続的に資産規模拡大を行っており、本資産運用会社が2019年4月12日付『パイプライン・サポート契約締結に関するお知らせ』にてお知らせしている本契約の当初の目的は果たしたと判断したため、霞ヶ関キャピタル株式会社との本契約を合意解約することといたしました。

## 2. 今後の見通し

本契約の合意解約による2026年2月期の運用状況への影響はありません。

以上

\*本投資法人のホームページアドレス: https://takara-reit.co.jp